



... karneval

editorial

...únor je zvláštní měsíc, nemůžu říct, že bych ho měla nějak obzvláště ráda, protože zima už trvá moc dlouho a přitom jaro ještě na dveře neklepe. Prostě je to měsíc, kdy se musím víc snažit o dobrou náladu. A když nezabere procházka, posezení, sportování, nebo třeba nakupování, je tu jedna speciální únorová možnost a tou jsou karnevaly a plesy. A ty „zvednou“ náladu naprosto spolehlivě. Ples tancem, který povznáší a karneval spoustou nefalšované dětské radosti. Děti si to prostě umí užít. Radují se, smějí, křepčí a jančí až do vysílení. A tak abych to nedávala za vinu jen datu, říkám si: „únor bude takový, jaký si jej udělám“. Tak přeji sobě i vám, abychom nacházeli dobrou náladu, a kdyby k nám náhodou nechtěla přijít, tak si ji poďme najít ...třeba na karneval.-)

AKTUÁLNĚ V DOMINU

ZLÍN

1.2.2011 u pololetních kroužků zahajujeme druhé pololetí. Těšíme se na Vás v prostorách KCR DOMINO – Mraveniště.

Džampík – pro rodiče s dětmi od 1,5 do 6 let. Sportovní klub pro děti, kde si zlepšují koordinaci těla. Jedná se o motorická cvičení pro správný rozvoj dětí pomocí aktivních her a písniček.

Správňáci – sportovní klub pro správné kluky a holky od 3 do 9 let, kde se naučí různé druhy sportů a jejich pravidla.

Šikulka – výtvarný kroužek pro děti od 2 do 6 let. Děti se naučí různé výtvarné techniky, poznávání tvarů, barev a budou rozvíjet jemnou motoriku.

Zobáček – hra na flétnu pro děti od 3 do 7 let. Pomocí flétničky se děti naučí správně dýchat, vytleskávat rytmus a procvičí si prstíky.

Keramika – keramický kroužek pro děti od 3 do 12 let. Děti si zde zdokonalují svou jemnou motoriku, rozvíjí fantazii, obrazotvornost, představivost.

Klubíčko – cvičení pro dospělé s našimi nejmenšími dětmi od 1 do 3 let. Jedná se o motorická cvičení pro správný rozvoj dětí pomocí pohybových her, říkadla a písniček.

Znakování s kojenci a batolaty – Kurz určený pro maminky s dětmi od 6 – 8 měsíců do 2 let. Každá hodina je tematicky zaměřena.

4.2.2011 – Klub Paráda Nově otevíráme klub Paráda, který je určen pro rodiče s dětmi se zdravotním postižením ve věku od 6 let výše. Klub bude dále otevřen každý lichý pátek (18.2.2011, 4.3.2011, 18.3.2011, ..) v čase od 14:00 do 18:00 hodin. Vstupné na celé odpoledne činí 30,- Kč. Odbornou garantkou klubu je Mgr. Helena Langerová – speciální pedagožka, která Vám ráda zodpoví bližší informace na telefonním čísle 737 675 844.

4.2.2011 – Výlet do Galaxie Na pololetní prázdniny jsme pro děti ze Zlína, Otrokovic a Uherského Hradiště připravili jednodenní příměstský tábor – Výlet do Galaxie. Cena: 300,- Kč/osobu. Bližší informace i přihlášku naleznete na www.idomino.eu.

14.2. – 18.2.2011 – Crazy tábor - sportovně-kreativní jarní prázdniny Příměstský tábor pro období jarních prázdnin. Je určen pro děti ve věku 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 7:00 do 17:00 hod. Přihlásit se můžete na celý týden, nebo jen na některé dny. Cena: 1.550,- Kč / 5 dní. Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 350,- Kč. Bližší informace i přihlášku naleznete na www.idomino.eu.

27.2.2011 – Valentýnská diskotéka s divadélkem Dětská diskotéka v kavárně R.E.M. na IH Moskva ve Zlíně. Začátek v 15:00 hod. Čekají Vás hry, tanečky, výuka tance, písničky, básničky, sladká odměna, focení do srdíček ... Doporučená barva oblečení je červená.

...připravujeme na březen

20.3.2011 – První velký rodinný ples Ples pro rodiče a děti v kavárně R.E.M. na IH Moskva ve Zlíně. Začátek v 14:00 hod. Nebude chybět hudba, tanec, hry, soutěže, tombola...

Prosba o sponzorský dar v podobě dárků do tomboly V souvislosti s uspořádáním prvního velkého rodinného plesu jsme chtěli poprosit naše příznivce o sponzorský dar v podobě dárků do dětské tomboly. Může se jednat například o hračky, dětské knihy, cukrovinky, slevové poukázky apod. Pokud nám budete chtít pomoci, kontaktujte nás na emailu info@idomino.eu nebo na telefonu 577 218 708. Za jakoukoliv pomoc budeme rádi.

25. – 26.3.2011 Dětský bazárek Přijímáme jarní a letní zboží (dětské a kojenecké oblečení, dětské autosedačky, postýlky, židle na krmení, kolečkové brusle, kola ...).

POZOR! Upozorňujeme rodiče, že v období jarních prázdnin, tj. od 14.2. do 18.2.2011 se nebudou konat odpolední kroužky pro děti!!!

Žádáme rodiče dětí, které navštěvují pololetní kroužky, aby co nejdříve uhradili školné za tyto kroužky, pokud tak ještě neučinili. Děkujeme.

Kontakt: KCR DOMINO Zlín: Mgr. Martina Pastorčáková, 603 508 153
e-mail: martina.pastorcakova@idomino.eu



AKTUÁLNĚ V DOMINU

UHERSKÉ HRADIŠTĚ

1.2.2011 u pololetních kroužků zahajujeme druhé pololetí. Těšíme se na Vás v prostorách KCR DOMINO – Uherské Hradiště.

4.2.2011 – Výlet do Galaxie Na pololetní prázdniny jsme pro děti z Uherského Hradiště, Zlína a Otrokovic připravili jednodenní příměstský tábor – Výlet do Galaxie. Cena: 300,- Kč/osobu. Bližší informace i přihlášku naleznete na www.idomino.eu

7.2.2011 – Vystoupení dětí z kroužků Mix dance a Taneční a pohybová průprava Celá akce proběhne v KCR DOMINO Uherské Hradiště. Vstupné je dobrovolné.

14.2. – 18.2.2011 – Crazy tábor - sportovně-kreativní jarní prázdniny Příměstský tábor pro období jarních prázdnin. Je určen pro děti od 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. Přihlásit se můžete na celý týden, nebo jen na některé dny. Cena: 1.200,- Kč / 5 dní. Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 300,- Kč. Bližší informace i přihlášku naleznete na www.idomino.eu.

25.2.2011 – Interaktivní divadélko na motivy pohádky o Pejskovi a kočičce, jak vařili dort Akce začíná v 10:00 hod. Vstupné: 20,- Kč / dospělý a 20,- Kč / dítě. Před začátkem i po ukončení programu si Vaše dítě může pohrát v obou hernách.

od 1.2.2011 – Šikulka Pro děti, které rády výtvarně tvoří nabízíme kroužek Šikulka, kde se děti zábavnou a hravou formou seznámí s různými výtvarnými technikami. Kroužek probíhá každé úterý od 15:00 do 16:00 hod. Cena za pololetí činí 750,- Kč, nově přichází ještě zaplatí členský příspěvek 50,- Kč.

od 1.2.2011 – Taneční a pohybová průprava – Máte doma malou tanečnici nebo tanečníka ve věku od 3 do 6 let? Neváhejte a navštivte náš kroužek Taneční a pohybové průpravy. Děti se zde naučí jednoduché tanečky. Zkušená lektorka využívá při práci také prvky dětského aerobiku, rozličných básniček a písniček. Zaměřuje se na taneční improvizaci. Kroužek probíhá každý čtvrtek od 15:00 do 16:00 hod. Cena za pololetí činí 750,- Kč, nově přichází ještě zaplatí členský příspěvek 50,- Kč.

...připravujeme na březen

4.3.2011 9:00 hodin - Povídání s logopedkou Společně s rodiči a dětmi se podíváme do Speciálně pedagogického centra na Zeleném náměstí 1292 v Uherském Hradišti. Prohlédneme si centrum a logopedka následně zodpoví případné dotazy rodičů, týkající se vad řeči u dětí. Pro děti bude v průběhu debaty připraven program. Kdo má zájem SPC navštívit, prosím hlase se do 3.3.2011 do 18:00 hod. na telefonním čísle 732 575 197 a nebo mailem lucie.tokova@idomino.eu

7.3.2011 – Setkání rodičů dětí s cukrovkou 1. typu V odpoledních hodinách se sejdou rodiče dětí, které trpí cukrovkou 1. typu. Jedná se o svépomocné setkání, na kterém se bude řešit téma: Negativní reakce okolí na cukrovku dětí a jak s nimi pracovat. V době diskuze bude pro děti přichystán program plný her a soutěží. Vstupné činí 20Kč / dospělý, 20Kč / dítě. Na akci se můžete přihlásit telefonicky na čísle 732 575 197 a nebo mailem lucie.tokova@idomino.eu do 4.3.2011 do 13:00 hod.

POZOR! Upozorňujeme rodiče, že v období jarních prázdnin, tj. od 14.2. do 18.2.2011 se nebudou konat odpolední kroužky pro děti!!!

Žádáme rodiče dětí, které navštěvují pololetní kroužky, aby co nejdříve uhradili školné za tyto kroužky, pokud tak ještě neučinili. Děkujeme.

Kontakt: KCR DOMINO Uherské Hradiště: Mgr. Lucie Ťoková, 732 575 197
e-mail: lucie.tokova@idomino.eu



1.2.2011 u pololetních kroužků zahajujeme druhé pololetí. Těšíme se na Vás v prostorách KCR DOMINO Otrokovice.

14.2. – 18.2.2011 – Crazy tábor - sportovně-kreativní jarní prázdniny Příměstský tábor pro období jarních prázdnin. Je určen pro děti od 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. Přihlásit se můžete na celý týden nebo jen na některé dny. Cena: 1.200,- Kč / 5 dní. Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 300,- Kč. Bližší informace i přihlášku naleznete na www.idomino.eu.

4.2.2011 – Výlet do Galaxie Na pololetní prázdniny jsme pro děti z Otrokovice, Zlína a Uherského Hradiště připravili jednodenní příměstský tábor – Výlet do Galaxie. Cena: 300,- Kč/osobu. Bližší informace i přihlášku naleznete na www.idomino.eu

POZOR! Upozorňujeme rodiče, že v období jarních prázdnin, tj. od 14.2. do 18.2.2011 se nebudou konat odpolední kroužky pro děti!!!

Žádáme rodiče dětí, které navštěvují pololetní kroužky, aby co nejdříve uhradili školné za tyto kroužky, pokud tak ještě neučinili. Děkujeme.

Kontakt: KCR DOMINO Otrokovice: Bc. Alena Zacharová, 731 261 981
e-mail: kcr.otrokovice@idomino.eu



1.2.2011 u pololetních kroužků zahajujeme druhé pololetí. Těšíme se na Vás v prostorách KCR DOMINO –Morkovice.

22.2.2011 – Dětský karneval - zábavné odpoledne pro děti plné krásných masek, veselé hudby a her (16:00 hod.)

POZOR! Upozorňujeme rodiče, že v období jarních prázdnin, tj. od 14.2. do 18.2.2011 se nebudou konat odpolední kroužky pro děti!!!

Žádáme rodiče dětí, které navštěvují pololetní kroužky, aby co nejdříve uhradili školné za tyto kroužky, pokud tak ještě neučinili. Děkujeme.

Kontakt: KCR DOMINO Morkovice-Slížany: Marie Brablíková, 731 244 031
e-mail: kcr.morkovice@idomino.eu



1.2.2011 u pololetních kroužků zahajujeme druhé pololetí. Těšíme se na Vás v prostorách KCR DOMINO – Chvalčov.

8.2.2011 – Valentýnská dámská jízda – odpolední posezení pro maminky.

21.2.2011 – PRVák Program rozvojového vzdělávání pro děti od 4 do 6 let. Cílem programu je ukázat svět v jeho rozlišnosti a pestrosti. Děti mají možnost nahlédnout do života svých vrstevníků v zemích jako Keňa, Bangladéš, Indie, Filipíny, Kambodža. Čeká Vás 6-10 lekcí. Cena 20,- Kč za lekci.

...připravujeme na březen

13.3.2011 – Karneval - zábavné odpoledne pro děti plné krásných masek, veselé hudby a her.

POZOR! Upozorňujeme rodiče, že v období jarních prázdnin, tj. od 14.2. do 18.2.2011 se nebudou konat odpolední kroužky pro děti!!!

Žádáme rodiče dětí, které navštěvují pololetní kroužky, aby co nejdříve uhradili školné za tyto kroužky, pokud tak ještě neučinili. Děkujeme.

Kontakt: KCR DOMINO Chvalčov: Elen Egerová, 604 305 055
e-mail: kcr.chvalcov@idomino.eu



... připravujeme

21. – 22.4.2011 – Velikonoční příměstský tábor Pro děti ze Zlína, Otrokovic a Uherského Hradiště připravujeme VELIKONOČNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR. Bližší informace budou zveřejněny na www.idomino.eu.

Nabídka letních táborových pobytů

A. REKREAČNÍ STŘEDISKO RATIBOŘ

3. 7. – 10. 7. 2011 Boj o přežití (hlavní vedoucí: Ondřej Bartoněk)
Cena: 2.200,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Ocitli jste se někdy sami v nespoutané, pusté divočině? Věděli byste, jak přežít? Vaše přežití závisí na každém vašem rozhodnutí... Na táboře vás naučíme, jak maximálně zvýšit vaše šance na přežití formou naučných a zábavných her. Čeká vás týden plný napínavých okamžiků, akčních soutěží a spousty zábavy!

3. 7. – 17. 7. 2011 Star Wars (hlavní vedoucí: David Hoza)

Cena: 3.950,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Vydej se do rozsáhlého světa Hvězdných válek. Staň se mistrem Jedi, boj se Sithskými lordy a za pomoci síly nastol novou rovnováhu ve vesmíru. Vyrob si svůj světelný meč! Týden plný akce, legrace a pohody.

10. 7. – 17. 7. 2011 Mazaný tábor (hlavní vedoucí: Ondřej Bartoněk)

Cena: 2.200,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Tábor plný her nezávislých na tématu. Užij si to nejlepší ze všech táborů na jednom jediném táboře. Spousty akčních, běhacích, sportovních a nočních her. Bude to prostě mazaný tábor!

17. 7. – 31. 7. 2011 Záchranná mise (hlavní vedoucí: Martina Pastorčáková)

Cena: 3.950,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Skvěle prožité prázdninové dny plné zajímavých her a sportování. Prožijeme napínavé okamžiky s hasiči a policisty. Nebudou chybět ani tábornické dovednosti, celotáborová hra a další zajímavé činnosti, které patří k správnému „táborování.“

17. 7. – 24. 7. 2011 Asterix a Obelix (hlavní vedoucí: David Hoza)

Cena: 2.200,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Máš rád kreslené příběhy galských hrdinů Asterixe a Obelixe? Chceš vyrábět luky, lovit divoké kance a dobývat pevnosti Římanů? Tančit s galskými šamany kolem ohně, vařit zázračný lektvar a soutěžit v síle i chytrosti? Pojď zažít skvělý týden, o kterém se tvým kamarádům jenom sní. Vzhůru na Římány!

24. 7. – 31. 7. 2011 Prázdniny u Simpsonů I. (hlavní vedoucí: Ondřej Bartoněk)

Cena: 2.200,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Znáš Simpsony? Homer posedává u televize, Marge něco vaří, Bart se fláka v domku na stromě, Líza hraje na saxofon a Meggie se batolí po domě. Chtělo by to trochu rozproudit! Ty a povedená famílie ze Springfieldu zažijete báječný týden plný legrace, soutěží, her, ale i napětí.

31. 7. – 7. 8. 2011 Bláznivý týden v Hollywoodu (hlavní vedoucí: Lucie Ťoková)

Cena: 2.200, Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Sníš o tom, že se staneš filmovou hvězdou? Chceš vědět, jaké to je, stát za kamerou? Myslíš, že dokážeš napsat scénář k filmu? To vše si můžeš vyzkoušet na filmovém táboře! Prozkoumáš různé žánry, staneš se hercem nebo herečkou a budeš se podílet na natáčení filmu!

7. 8. – 17. 8. 2011 Crazy camp (hlavní vedoucí: Lucie Ťoková)

Cena: 3.100,- Kč

Určeno pro děti 7 – 17 let.

Zažijete 11 dnů plných zábavy, her, překvapení a nečekaných dobrodružství. Baví tě dělat ztřeštěné věci? Proč třeba neoslavit uprostřed léta Vánoce, celý den nosit extravagantní účesy, jít spát ráno a o půlnoci obědvat, probudit se na zcela jiném místě než jsi usínal, vyzkoušet si být půl dne nevidomý, hrát přehazku s vajíčkem... Pokud chceš zažít netradiční tábor, jeď na náš Crazy camp!

B. HORSKÝ HOTEL BÍLÁ

10. 7. – 16. 7. 2011 Taneční tábor I. (hlavní vedoucí: Martina Hozová)

Cena: 3.000,- Kč

Určeno pro děti 6 – 17 let.

Tábor plný tanečních technik, které každý teenager musí znát, aby byl IN! Naučíte se základům moderních streetových tanců. Naučíte se krátké taneční etudy, se kterými můžete okouzlovat kamarády. Pobyt je vhodný jak pro začátečníky, tak pro pokročilé tanečníky. Chybět nebude ani celotáborová hra a soutěže o ceny.

10. 7. – 16. 7. 2011 Detektivní tábor (hlavní vedoucí: Pavla Korčáková)

Cena: 2.600,- Kč

Určeno pro děti 6 – 17 let.

Tábor plný záhad a nečekaných zvrátů. Vše s námi můžete prožít a třeba i vyřešit případy týkající se krádeží, úniku informací nebo objasnit jednu z největších záhad detektivní minulosti. Celý tábor bude provázen soutěžemi mezi oddíly i jednotlivci. Bystrou mysl a zdravý úsudek s sebou!

23. 8. – 29. 8. 2011 Minitábor pro rodiče s dětmi ve věku (1 – 7 let)

Cena:

Dospělí 2.950,- Kč

Děti od 2 do 7 let 1.900,- Kč

Děti do 2 let zdarma, bez nároku na lůžko a stravu

Děti do 2 let cena za stravování 800,- Kč bez nároku na lůžko

Tábor je určen pro naše nejmenší dobrodruhy. Kdo začaroval pohádkové království? Kde jsou všechny pohádkové bytosti? Pokud se nebojíte, tak se vydejte s námi na dobrodružnou výpravu plnou napínavých zážitků a pomozte nám zachránit pohádkovou říši.

23. 8. – 29. 8. 2011 Čarovné barvičky (hlavní vedoucí: Martina Pastorčáková)

Cena: 2.600,- Kč

Určeno pro děti 5 – 12 let.

Nechte se přenést do světa plného zábavy, her, dobrodružství, malování, vyrábění a kutilství všeho druhu. Tábor je určen pro děti, které rády malují a tvoří.

Děti se na táboře seznámí se spoustou výtvarných technik a netradičních výrob (malování na sklo, koláže, batika, výroba z papíru, práce s přírodními materiály aj.) Nebude chybět ani celotáborová hra, výlety do přírody, hry, soutěže a tábornické dovednosti. Pobyt je vhodný pro děti mladšího školního věku a také pro děti, které jedou na tábor poprvé.

C. HORSKÝ HOTEL POKROK BÍLÁ

7. 8. – 13. 8. 2011 Taneční tábor II. (hlavní vedoucí: Martina Hozová)

Cena: 3.000,- Kč

Určeno pro děti 6 – 17 let.

Tábor plný tanečních technik, které každý teenager musí znát, aby byl IN! Naučíte se základům moderních streetových tanců. Naučíte se krátké taneční etudy, se kterými můžete okouzlovat kamarády. Pobyt je vhodný jak pro začátečníky, tak pro pokročilé tanečníky. Chybět nebude ani celotáborová hra a soutěže o ceny.

7. 8. – 13. 8. 2011 Prázdniny u Simpsonů II. (hlavní vedoucí Silvie Šurková)

Cena: 2.600,- Kč

Určeno pro děti 6 – 15 let.

Znáš Simpsony? Homer posedává u televize, Marge něco vaří, Bart se fláka v domku na stromě, Líza hraje na saxofon a Meggie se batolí po domě. Chtělo by to trochu rozproudit! Ty a povedená famílie ze Springfieldu zažijete báječný týden plný legrace, soutěží, her, ale i napětí.

13. 8. – 19. 8. 2011 Prožití prázdnin podle Phineas a Ferb (hlavní vedoucí: Martina Hozová)

Cena: 2.600,- Kč

Určeno pro děti 6 – 15 let.

... „ Prázdniny máme, tak co s tím uděláme? To je náš jediný problém. Škola nám končí a nápady tančí, co všechno můžeme zažít ...“ Chcete zažít báječné a bláznivé léto s Phineasem a Ferbem? Pokud ano, tak neváhejte a přihlaste! S námi zaženete prázdninovou nudu.

D. PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

ZLÍN

a) Příměstský tábor – KOUZELNÉ PRÁZDNINY:

Cena: 1.300,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu **350,- Kč / den.**

Pro děti ve věku 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 7:00 do 17:00 hod. Budeme hrát různé sportovní i vědomostní hry, chodit na vycházky do okolí, hrát míčové hry, budeme se věnovat zájmové i výtvarné činnosti a půjdeme se také koupat. Děti budou přebírány od 7:00 do 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO - Mraveniště a tamtéž budou předávány rodičům v 17:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, odpolední svačiny, pedagogický dozor, užívání prostorů a energie, materiál, 1x návštěva koupaliště, 1x pobyt v zábavném parku, nadstandardní pojištění. V ceně není zahrnuto jízdné MHD.

- | | |
|-----------|----------------------|
| 1. turnus | 11. 7. – 15. 7. 2011 |
| 2. turnus | 18. 7. – 22. 7. 2011 |
| 3. turnus | 25. 7. – 29. 7. 2011 |
| 4. turnus | 1. 8. – 5. 8. 2011 |
| 5. turnus | 8. 8. – 12. 8. 2011 |
| 6. turnus | 15. 8. – 19. 8. 2011 |
| 7. turnus | 22. 8. – 26. 8. 2011 |

b) Příměstský tábor – výtvarné techniky, keramika:

Cena: 1.500,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu **350,- Kč / den.**

Pro děti ve věku 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Tvořivý program na každý den od 7:00 do 17:00 hod. Polovinu z každého dne se budeme věnovat různým tradičním i netradičním výtvarným technikám a druhou polovinu každého dne budeme hrát hry, soutěžit, sportovat, chodit na procházky a také plavat. Děti budou přebírány od 7:00 do 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO - Mraveniště a tamtéž budou předávány rodičům v 17:00 hod. V ceně je zahrnuto: obědy, odpolední svačiny, pedagogický dozor, užívání prostorů a energie, materiál, 1x návštěva koupaliště, 1x návštěva zábavného parku, nadstandardní pojištění. V ceně není zahrnuto jízdné MHD.

- | | |
|-----------|----------------------|
| 1. turnus | 11. 7. – 15. 7. 2011 |
| 2. turnus | 18. 7. – 22. 7. 2011 |

c) Příměstský tábor – taneční:

Cena: 1.500,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 350,- Kč / den.

Pro děti ve věku 8-15 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Program tábora se skládá z mnoha tanečních a pohybových aktivit. Budeme se společně věnovat moderním stylům tanců: **R´N´B, House, Dance Hall, Hip Hop, Wackin, Disko Dance apod.** Tancovat budeme vždy jednu polovinu z každého dne, který spolu strávíme. Druhou polovinu z každého dne budeme hrát hry, soutěžit, chodit na procházky a půjdeme také plavat. Děti budou přebírány od 7:00 do 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO - Mraveniště a tamtéž budou předávány rodičům v 17:00 hod. V ceně je zahrnuto: obědy, odpolední svačiny, pedagogický dozor, užívání prostorů a energie, materiál, 1x návštěva koupaliště, 1x návštěva zábavného parku, nadstandardní pojištění. V ceně není zahrnuto jízdné MHD.

- | | |
|-----------|----------------------|
| 1. turnus | 11. 7. – 15. 7. 2011 |
| 2. turnus | 18. 7. – 22. 7. 2011 |
| 3. turnus | 1. 8. – 5. 8. 2011 |
| 4. turnus | 8. 8. – 12. 8. 2011 |
| 5. turnus | 15. 8. – 19. 8. 2011 |

UHERSKÉ HRADIŠTĚ

a) Příměstský tábor – KOUZELNÉ PRÁZDNINY (všeobecné zaměření)

Cena: 1.200,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 300,- Kč / den.

Pro děti ve věku 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. Budeme hrát různé sportovní i vědomostní hry, chodit na vycházky do okolí, hrát míčové hry, budeme se věnovat zájmové i výtvarné činnosti a podobně. Děti budou přebírány v 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO - Uherské Hradiště a tamtéž budou předávány rodičům v 16:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, odpolední svačiny, pedagogický dozor od 8:00 do 16:00 hod., užívání prostorů a energie, materiál, 1x návštěva koupaliště, 1x pobyt v zábavném parku, nadstandardní pojištění. V ceně není zahrnuto jízdné. O děti pečují zkušení pedagogové s praxí.

- | | |
|-----------|----------------------|
| 1. turnus | 11. 7. – 15. 7. 2011 |
| 2. turnus | 18. 7. – 22. 7. 2011 |
| 3. turnus | 25. 7. – 29. 7. 2011 |
| 4. turnus | 1. 8. – 5. 8. 2011 |
| 5. turnus | 8. 8. – 12. 8. 2011 |
| 6. turnus | 15. 8. – 19. 8. 2011 |
| 7. turnus | 22. 8. – 26. 8. 2011 |

OTROKOVICE

a) Příměstský tábor – KOUZELNÉ PRÁZDNINY (všeobecné zaměření)

Cena: 1.200,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 300,- Kč / den.

Pro děti ve věku 5-13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. Budeme hrát různé sportovní i vědomostní hry, chodit na vycházky do okolí, hrát míčové hry, budeme se věnovat zájmové i výtvarné činnosti a podobně. Děti budou přebírány v 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO - Otrokovice a tamtéž budou předávány rodičům v 16:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, odpolední svačiny, pedagogický dozor od 8:00 do 16:00 hod., užívání prostorů a energie, materiál, 1x pobyt v zábavném parku, nadstandardní pojištění. V ceně není zahrnuto jízdné. O děti pečují zkušení pedagogové s praxí.

1. turnus	11. 7. – 15. 7. 2011
2. turnus	18. 7. – 22. 7. 2011
3. turnus	25. 7. – 29. 7. 2011
4. turnus	1. 8. – 5. 8. 2011
5. turnus	8. 8. – 12. 8. 2011
6. turnus	15. 8. – 19. 8. 2011
7. turnus	22. 8. – 26. 8. 2011

CHVALČOV (u Bystřice pod Hostýnem)

1. Malované prázdniny

18. 7. - 22. 7. 2011

Cena: 1.200,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu **300,- Kč / den.**

Pro děti ve věku 5 – 13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Tvořivý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. V malovaných prázdninách budou mít děti prostor na tvoření, malování, vystřihování, ... Výtvarným nápadů a fantazii se meze nekladou. Děti si pak domů odnesou nejen spoustu nápadů, ale i hotové výrobky. Tak neváhejte, čas pro šikovné ruce je tu.

Děti budou přebírány v 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO – Chvalčov a tamtéž budou předávány rodičům v 16:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, pedagogický dozor od 8:00 do 16:00 hod., užívání prostorů a energie, materiál, nadstandardní pojištění. O děti pečují zkušení pedagogové.

2. Putování za pohádkou

25. 7 - 29. 7. 2011

Cena: 1.200,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu **300,- Kč / den.**

Pro děti ve věku 5 – 13 let, které chtějí zábavným a aktivním způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. Čekají nás hry, soutěže, divadlo, tvoření, tancování a další aktivity inspirované pohádkou. Děti budou přebírány v 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO – Chvalčov a tamtéž budou předávány rodičům v 16:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, pedagogický dozor od 8:00 do 16:00 hod., užívání prostorů a energie, materiál, nadstandardní pojištění. O děti pečují zkušení pedagogové.

3. Malované prázdniny

8. 8. -12. 8. 2011

Cena: 1.200,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu **300,- Kč / den.**

Pro děti ve věku 5 – 13 let, které chtějí aktivním a zábavným způsobem strávit týden prázdnin. Tvořivý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. V malovaných prázdninách budou mít děti prostor na tvoření, malování, vystřihování, výtvarné hrátky a nápady. Děti si pak domů odnesou nejen spoustu nápadů, ale i hotové výrobky. Tak neváhejte, čas pro šikovné ruce je tu. Děti budou přebírány v 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO – Chvalčov a tamtéž budou předávány rodičům v 16:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, pedagogický dozor od 8:00 do 16:00 hod., užívání prostorů a energie, materiál, nadstandardní pojištění. O děti pečují zkušení pedagogové.

4. Čiperky

15. 8. - 19. 8. 2011

Cena: 1.200,- Kč / Možnost přihlášení dítěte na jeden den za cenu 300,- Kč / den.

Pro děti ve věku 5 – 13 let, které chtějí zábavným a aktivním způsobem strávit týden prázdnin. Zajímavý program na každý den od 8:00 do 16:00 hod. Čeká nás týden plný pohybových a sportovních aktivit, her, netradičních soutěží a výletů do okolí. Děti budou přebírány v 8:00 hod. v Komunitním centru pro rodinu DOMINO – Chvalčov a tamtéž budou předávány rodičům v 16:00 hod. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 8 dětí. V ceně je zahrnuto: obědy, pedagogický dozor od 8:00 do 16:00 hod., užívání prostorů a energie, materiál, nadstandardní pojištění. O děti pečují zkušení pedagogové.

	<p>Web: www.idomino.eu Kontakt: info@idomino.eu</p> <p style="text-align: right;">24.1.2011</p>
---	--